
CITTAO DI LET{TINI
(Libero Consorzío Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N 9l' data d.&..+.a.5. A.Ð.¿,3

OGGETTO: PON Metro Plus città Medie Sud 2021-2027 - Approvazione Schema di
Protocollo d'Intesa con l'Autorità di Gestione-Agenzia per la Coesione

Territoriale.

L'anno duemilavenritre il giornotet..g..t.......del mese di .4m,3ä.1.1-Õ-..... alle *"4.lt.We segg.,

nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con I'intervento dei Sigg.

P A

LO FARO Rosario x Sindaco

LA FERLA Cirino K Assessore

CULICI Maria x Assessore

PUPILLO Vincenzo Assessore

CUNSOLO Maria Assessore

STUTO Cristina X Assessore

TOTALE 6

Assiste il Segretario Generale Dott -Í^-".,!^iqìs? Il Sindaco, constatato il numero legale degli

intervenuti, dichiara aperta la riunione e li a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti ipàreri espressi ai sensi dell'art.53 della L.n. 142/90, recepita con L.R. n.4819l e successive modif,rcazioni;

Con voti unanimi favorevoli,

{.

DELIBERA
di approvare la enlro r¡portata proposta cli deliberazione, con le seguenti: (l)

fl aggiunte/integrazioni (l) ..

E modifiche/sostituzioni (l),...

E con separata unanime
I'urgenza, dich

E con separata

dclla L.R. 1.(l)

(1) Segnare con X Ie parti deliberate e depennare le parti non deliberate'
ñ.a. tt piesente verbale deve ritenersi manômesso allorquando l'abrasione, l'aggiunta o la corez¡on6 al presente atto non sia affìancata

dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

OGGETTO: PON Metro Plus città Medie Sud 2021-2027 - Approvazione Schema di
Protocollo d'Intesa con I'Autorità di Gestione-Agenzia per la Coesione

Territoriale.

Redigente: lL FUNZIONARIOProoonente: L'ASSESSORE

[t^ LÀ¡-o L [u "
PREMESSO CHE

Il pON (programma Operativo Nazionale) "Città Metropolit ane2014 - 2020" è stato adottato clalla

Commissio.," 
".rrop.u 

con Decisione C (2015) 4998 clel 14 luglio, con una dotazione finanziaria

pari a oltÍe 858,9 mltioni cli euro, di cui 650,2 a valere sul Fondo c{i Sviluppo Regionale (FESR) e

relativa qgota cli cofinanziarnento nazionale e 208,7 sul Fondo Sociale Europeo (FSE) e relativa

quota di cofinanziamento nazionale.

Il programma vecle come autorità di gestione L'Agenzia per la Coesione Territoriale. Esso

,r,ppoitu le priorità clell'Agencla urbaná nazionale, ponenclosi ín linea con gli obiettiví e le

stràiegie pråposte per l;Agencla urbana europea, che inclividua i territoti - chiave per

raggi,ingere gli obiettivi di crescita intelligente, inclusiva e sostenibile, posti clalla Strategia

Europa 2020.

Un luolo centrale all'interno ctel Progetto Pon Metro Plus è ricoperto clalle città Meclie clel

Sucl, che sono coinvolte nel ruolo cli "Beneficiari" pet progetti di innovazione sociale , finalizzatt

alla rigenerazione di aree fragili, caratlerizzate da disagio socioeconomico e abitativo.

In questo contesto, il Piano prevecle l'attuazione di interventi finalizzati a promuovere

l,inciusione, l'innovazione sociale e il miglioramento della qualità della vita in contesti

clegradati di alcune città medie del Sud, specificatamente inclividuate, mecliante un'azione

combinata ctei fondi strutturali FESR e FSE+'

CHE il Comune di Lentini è stato iclentificato come potenziale Beneficiario clel Programma sulla

base di una gractuatoria ottenuta in considerazione della dimensione demografica clei singoli

Comuni e della situazione cii clisagio socioeconomico raPPresentata dall'inclice IDS così come

formulato e indicato nella nota PN "Metro plus e città medie sud" 202'l,f 2027;

CHE l'ammissione a finanziamento clei singoli interventi e l'assegnazione delle risorse per l'avvio

della fase athrativa sarà formalizzata sotto forma cli convenzione tra l'Autorità di Gestione ecl il

Comune cli Lentini nel ruolo di Beneficiario del Programma;

DATO ATTO che la moclalità di presentazione ed individuazione riguardo alle progettualità delle

città medie nel Programma PN Metro 21.-27 si fonc{a su un Pfocesso di co-programmazione e co-

progettazione ha l'Autorità di Gestione e le città selezionate, che trova fonclamento nella

sottoscrizione clel Protocollo c1i Intesa allegato in uno alla presente;
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II la lettura si sottoscrive

ANZIANO

È copia conforme per uso amministrativo

. lL SINDAGO /
I,z.-Ut,o (¡ \c.t-t"" " "" "'

IL itö5

GENERALE

Li,

,t
.t. i

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio .con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

a nonna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

La presente delibera è divenuta esecutiva in data ai sensi dell'art. 12, comma _, della L.R. n.44l9l

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì .,..,.,...............

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n. ................... in 0"," ....Ë1...5 t{.Aû ?.Q?f

e che avverso il presente atto, nel periodo o lil-5 ilAû I1ZJ "t 
..3.0....1{Aû 202} ......., non sono pervenuti reclami

e/o opposizioni.

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certific4 su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la preçpþ,rdeliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del comune www.comune.tentini.sr.it d.tal-$....l.t.[g ..!-I,!=.... 
^

3 o tt¡e zoi¡

Lì,


